

勇夺世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛男子68公斤级冠军

烟台名将梁育帅 直通奥运会

本报讯(通讯员 杜广仁)2023年12月16日,在无锡举行的2023世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛男子68公斤级决赛中,芝罘区体校培养输送的名将梁育帅遭遇2023年世锦赛冠军、世界排名第六的克罗地亚选手马尔科·戈鲁比克。凭借着强大的体能和全面的技战术发挥,经过三局激战,梁育帅最终获得冠军,凭借大满贯积分第一名的成绩,赢得了直通巴黎奥运会的资格。

芝罘小伙子梁育帅,2000年出生,是国际级运动健将、国家跆拳道队巴黎奥运会备战成员。2011年,他被选入芝罘区体校跆拳道队,师从矫纬教练员。梁育帅

聪明且有灵性,训练期间认真刻苦,技术突飞猛进,在烟台市第八届运动会中获得男子40公斤级冠军。2013年底,他转到烟台市体校跆拳道队训练,2014年被输送到北京军区跆拳道队。从2017年起,梁育帅连续多次夺得全国青年跆拳道锦标赛冠军,并曾夺得多站世界跆拳道公开赛冠军。2021年,他夺得第十四届全运会跆拳道项目男子58公斤级金牌,2022年11月获得跆拳道世锦赛男子63公斤以下级金牌。

奥运会是国际上最具影响力的综合体育赛事,备战奥运训练极为辛苦。世锦赛冠军在手的梁育帅对自己充满了信心。他认为,参加奥运会,是难得的学习提升机会,更是展现自己,回报恩师培养、队友关心的全新平台。

本次比赛的胜利,使梁育帅成为芝罘区体校众多优秀学子中挺进巴黎奥运会的佼佼者,也是体校体育赛训工作的突破。我们期待,在巴黎奥运盛会上,中国女篮李缘、中



国跆拳道梁育帅等烟台骄傲、芝罘名将能够惊艳绽放,为国争光。

滑雪带动综合性冰雪产业发展 ——探访瑞士滑雪胜地

瑞士各地的滑雪场目前已陆续开放,世界各地的滑雪爱好者和游客蜂拥来到采尔马特、少女峰、文根等著名滑雪胜地,一年一度的冰雪季再次给瑞士经济发展带来强大助力。

瑞士拥有众多天然滑雪场,既有像少女峰这样有超长雪道、需要较高滑雪技巧的打卡地,也有大量名气不显但更加亲民的小型雪场,能够满足不同人群的需求。一些地方接驳雪场的火车到晚上八九点还坐满了手持肩扛雪橇的年轻人。

超过三分之一的瑞士人经常滑雪。2022年的数据显示,瑞士冰雪旅游的收益约为80亿美元(约合570亿元人民币),冰雪产业是瑞士经济的重要组成部分。瑞士山区的雪场主要有两种商业模式,一种是只提供滑雪服务,收益局限于缆车和租用雪具的费用,以及少量的培训、餐饮和住宿,价位亲民;另一种以滑雪为主,带动相关旅游产业发展,打造综合性冰雪产业链,整体价位随景区的名气大小而变动。

瑞士南部阿尔卑斯山的采尔马特滑雪场刚刚开放,就已经出现游人如织的火爆场面。附近的马特洪峰在西方文化中如同滑雪“圣山”,很多欧美游客都以到马特洪峰滑雪为冬季旅游的终极目标,带动山下小镇采尔马特成为地标性旅游景点。

疫情前,采尔马特在2017—2018财政年度创下入住游客数量纪录——221.6万人,其中60%来自瑞士之外的国家和地区。采尔马特只有不到6000常驻居民,但床位接近13000个,镇上一半以上的房屋都是酒店、宾馆和民宿。在旺季的冬天,想在这里找一张低于200瑞郎(约合1635元人民币)一天的床位非常困难。

这里的游客基本分两类。一类是扛着雪板、穿着雪靴,直奔上山缆车的滑雪爱好者;另一类则徘徊在小镇的酒吧、餐馆、纪念品店里。独特的地貌,得天独厚的自然风光,使得不同游客在这里都可以找到属于自己的乐趣。手握一杯咖啡,坐在街边长椅上,领略周边高耸入云的雪

山,时不时一片云飘过,带来漫天雪花,也是不亚于滑雪体验的一种意境。

采尔马特杜福尔酒店经理萨拉玛利亚说:“大部分房客是来滑雪的,不过只为体验美景和美食的游客也不少。冬季肯定人流高峰期,特别是12月圣诞节和新年假期,一直持续到3月,但七八月游客也非常多。”

按照萨拉玛利亚的说法,采尔马特根本不需要在宣传上花精力,因为名气实在太响,他们并不缺游客。滑雪是这里的核,心以滑雪为依托,发展起了徒步、自行车骑行、滑翔伞、跳伞、直升机等众多旅游项目。采尔马特旅游局每年还举办各种音乐会、表演、世界滑雪比赛等,每年上百场的活动同样吸引着来自世界各地的人群。勃朗峰、少女峰等都吸引着游客多样化的消费,带动了相关产业蓬勃发展。

来自上海的薛鑫颤是一名滑雪爱好者,对比国内常去的新疆阿勒泰雪场,薛鑫颤觉得国内雪场和采尔马特的区别主

要在价位和环境。

除了小型雪场,瑞士各地都根据当地特色发展冰雪相关产业,每年冬天都是瑞士经济增长的良机。比如在瑞士中部因特拉肯附近的文根小镇,是一个汽车开不上去、只能坐火车抵达的山顶小镇,每年都举办国际雪联的比赛。这个人只有1000多人的小镇,每次办赛都能吸引四五万名观众。他们观看完比赛后,就在镇上彻夜狂欢。瑞士东部的库尔每年举办大跳台世界杯,由此发展起库尔音乐节,其名声和规模已经远远超过比赛本身。

在瑞士旅游界有一个说法,即人们在滑雪上每花1瑞郎,就能在相关地区产生6瑞郎的周边消费。瑞士年轻人上山滑雪,不仅仅带着雪板雪橇,还要扛着音箱。有时候滑不滑雪都不重要,重要的是站在雪地里,手里拿着啤酒唱歌跳舞。雪是联系人们的纽带,它连接的是巨大的商业潜力,和一种不同的生活方式。

新华社日内瓦12月16日电

开发区实中开展廉洁教育

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)日前,烟台开发区实验中学围绕“廉以修身,洁以养德”廉洁德育课程,引导学生树立正确的廉洁价值观念,以廉育美,以美润德,促进学生综合素质全面发展。

烟台开发区实验中学围绕培养社会主义核心价值观设置清廉课程,以课明理,依课导行,让学生在课程中树立传承清廉文化的意识,厚植清廉之气。他们梳理学科课程中的廉洁案例,对学生进行品格教育;在思想品德课程中设立廉洁教育单元,向学生普及廉洁知识。同时,他们将廉洁教育融入各学科的教学中,让学生感受廉洁文化的重要性。

烟台开发区实验中学每学期举办为期一周的廉洁文化周活动,利用班级文化墙和学校宣传栏进行廉洁文化宣传教育,邀请学生家长参与廉洁教育活动,鼓励他们在家中引导孩子树立正确的价值观,让家长和孩子一起感受廉洁的重要性。

烟台开发区实验学校多元化教育方式让学生普遍树立了廉洁意识,养成了良好的行为习惯。同时,他们的廉洁德育课程也得到了家长和社会的认可。该校负责人表示,他们将继续以廉洁点位为契机,以课程为抓手,不断优化和完善教育内容,与同学们一起把清廉的底色擦得更亮。

南通路小学请家长进课堂

本报讯(通讯员 宋海燕)12月12日,芝罘区南通路小学一年级七班迎来了一位特殊的老师,她就是该校学生刘奕梵的妈妈潘燕医生。潘燕医生走进教室,开展了主题为“儿童口腔保健知识”的家长进课堂活动。

通过生动的图文讲解、快乐的互动问答,潘医生从龋病的危害

、龋病的病因、龋病的预防方法、牙齿外伤的病因、牙齿外伤的预防等六个方面,让孩子们知道牙齿保健需要从小培养,知道养成口腔保健的良好习惯才能拥有一口洁白、整齐、健康的牙齿。

此次活动,促进了南通路小学和学生家庭的共同合作,凸显了家校共育的效果和意义。

开发区八小开展法治教育

本报讯(通讯员 王浩晶)日前,烟台开发区第八小学党支部开展“党建引领行知路 法润童心向未来”法治教育主题系列活动。

该校党支部邀请烟台开发区人民法院许佳晶法官宣讲法治。许法官在讲解中运用相关法规与

真实案例相结合的方式,让学生们领悟到遵法、学法、守法、用法的重要性,并带领学生到烟台开发区法院开展法治研学活动。此举让学生身临其境感受法治文化,增强了法律意识和防护意识,切身感受到法律的庄严和权威。

芝罘足协让足球进校园

本报讯(通讯员 牛晓杰)日前,芝罘区足球运动协会在傅家中学开展“足球进校园”公益活动,芝罘区足协负责人走进课堂,为学生们普及足球运动相关知识,并赠送体育用品,安排教练员带领学生进行足球训练。

芝罘区足协负责人告诉记者,此次志愿服务活动,将进一步夯实青少年足球运动基础,助力更多青少年实现足球梦想,在芝罘区营造热爱足球、积极参与的良好氛围,推动青少年健康快乐地成长。

冬季流感 重在预防

勤洗手 · 戴口罩 · 常通风

